
В Республике Тыва по факту хищения денежных средств в крупном размере возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств неустановленными должностными лицами учреждения здравоохранения республики по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере). По версии следствия в период с 31 января по 02 ноября 2011 года должностные лица государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Тыва «Улуг-Хемская центральная кожуунная больница» используя свое служебное положение, путем внесения в расходные документы недостоверных сведений, похитили из кассы учреждения денежные средства на общую сумму более 800 тысяч рублей. Факт хищения был выявлен сотрудниками Управления ФСБ России по Республике Тыва. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621613>